
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 29 dias do mês de Setembro de 2010, às 10:00, no Teatro Cine Plaza, do município, MARINGÁ, Estado PR, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Sonia Mª. Calixto Andrade Gomes representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

ANA LUCIA RODRIGUES - OBSERVATORIO DAS METROPOLES NUCLEO RMM 
FRANCISCO JOSE AZEVEDO FREIRE - SANEPAR
IZOLDE T.S. PREVIDELLI - UNIVERSIDADE ESTADUAL DE MARINGA
JAIME GRACIANO TRINTIN - ARQUIDIOCESE DE MARINGA
JORGE OGASSAWARA - EMATER
MARIA APARECIDA CARAÇATO - NUCLEO REGIONAL DE ENSINO
MIRIAN MITIE FUKUSHIMA - POLICIA CIVIL
RENATO CARDOSO MACHADO - SECRETARIA ESTADUAL DE AGRICULTURA

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MARINGÁ  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Foi esplicado a Comissão, sobre os problemas de mutirão nos setores de espação do quadro urbano.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Video

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
A Prefeitura colocou seu Assessor de Imprensa para chamar a população para o recenseamento, atravez dos meios de comunicação. A Sanepar colocou a
disposição do IBGE, as faturas do mes para que fosse feito chamadas a polpulaçao. 

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Varias foram as sugestoes dos menbros, e utilizamos as que mais achamos viaveis, por exemplo,:Como colocar cartazes do Censo 2010 nas  maiores
seções Eleitorais do Municipio,com os telefones dos Posto de Coleta, tivemos uma grande resposta qnto a esse procedimentos a populaçao respondeu muito
bem a esse nosso apelo.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Devair Jesus de Souza
Cassius Marlelus Brito 
Maria Kazuko Tanaka

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Joao Marco Antonio Neto - Sociedade Rural de Maringa



A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


